



**ЧОПСЬКА МІСЬКА РАДА
УЖГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

двадцять друга сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

4 серпня 2022

м. Чоп

№ 17

Про здійснення організаційних заходів щодо тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади

Відповідно до статті 25, частини 4 статті 54 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 8, частини 6 статті 12 Закону України «Про адміністративні послуги», Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», рішення 43 сесії VII скликання Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області від 03.10.2019 року № 40 «Про затвердження Програми управління об’єктами комунальної власності Чопської міської територіальної громади на 2020-2022 роки» (зі змінами), міська рада

в и р і ш и л а :

1. Створити фонд житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади.

2. Включити до фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади:

будівля за адресою Ужгородський район, м. Чоп, вул. Миру, 3

будівля за адресою Ужгородський район, м. Чоп, вул. Квітова, 4

будівля за адресою Ужгородський район, м. Чоп, вул. Приозерна, 3.

2.1. Дія пункту 2 цього рішення в частині використання для розміщення внутрішньо переміщених осіб в будівлі за адресою Ужгородський район, м. Чоп, вул. Квітова, 4, вступає в силу з моменту

закінчення дії Договору безоплатного користування майном, укладеного від 14.06.2022 року № 1.

3. Визначити, що тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб для проживання в приміщеннях визначених пунктом 2 цього рішення, здійснюється на умовах надання їм ліжка-місця.

4. Відділу міського господарства Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області (Анатолій ГОРИНЕЦЬКИЙ) здійснити організаційну підготовку з поточного ремонту приміщень будівель визначених пунктом 2 цього рішення.

5. Передати фонд житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади, який визначеного в пункті 2 цього рішення на баланс Комунального підприємства Чопської міської ради «Чистий Чоп».

5.1. Чопському міському голові Ужгородського району Закарпатської області Валерію САМАРДАКУ видати розпорядження про створення комісії з передачі майна визначеного пунктом 2 цього рішення.

5.2. Комунальному підприємству Чопської міської ради «Чистий Чоп» розробити розрахунок щодо встановлення плати за проживання в приміщеннях визначених пунктом 2 цього рішення та за участь в утриманні місць загального користування та прибудинкової території, та подати його на розгляд виконавчого комітету Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області.

6. Визначити Відділ міського господарства Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області уповноваженим органом Чопської міської ради з ведення обліку та надання приміщень з фонду визначеного пунктом 1 цього рішення.

6.1. Затвердити форму ведення облікової справи внутрішньо переміщених осіб або сім'ї, яка потребує надання приміщення із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади відповідно додатку.

6.1.1. Інформаційне наповнення облікової справи внутрішньо переміщених осіб або сім'ї, яка потребує надання приміщення із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади, здійснюється з врахуванням Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб».

6.2. Внести зміни до розділу 2 Положення про Відділ міського господарства Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області, затвердженого рішенням 5 сесії VIII скликання Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області від 12.05.2021 року № 13, шляхом його доповнення пунктами 2.22. - 2.26. наступного змісту:

«Пункт 2.22. Є уповноваженим органом Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області з ведення обліку та надання приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади».

«Пункт 2.23. Здійснює підготовку та подає на підпис Чопського міського голови Ужгородського району Закарпатської області договір про користування приміщенням, який укладається після видачі ордера на приміщення з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади між Чопською міською радою Закарпатської області та внутрішньо переміщеною особою, якій надається в тимчасове користування приміщення, та здійснює контроль за його виконанням».

«Пункт 2.24. ведення реєстру громадян, що потребують надання житлових приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади».

«Пункт 2.25. формування та ведення облікових справ внутрішньо переміщених осіб або сім'ї, яка потребує надання приміщення із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади».

«Пункт 2.26. видає ордер на вселення внутрішньо переміщених осіб або сім'ї, яка потребує надання приміщення із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади, за формою встановленою Порядком формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб».

7. Внести зміни до Переліку адміністративних послуг, що надаються через Управління Центр надання адміністративних послуг Чопської міської ради, який затверджено рішенням 43 сесії VII скликання Чопської міської ради Закарпатської області від 03.10.2019 року № 28 (зі змінами), шляхом доповнення розділу Х. «ІНШІ ПИТАННЯ МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ (БЛАГОУСТРІЙ, ЖИТЛО ТОЩО)» послугами, які надаються Відділом міського господарства Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області, а саме:

«Пункт 10. Взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та надання приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади».

«Пункт 11. Зняття з обліку внутрішньо переміщеної особи, яка потребує житло з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади, за заявою внутрішньо переміщеної особи».

7.1. Відділу міського господарства Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області забезпечити:

7.1.1. протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня набуття чинності цим рішенням, розроблення та подання на розгляд виконавчого комітету Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області проектів рішень про розроблення інформаційної та технологічної карток надання адміністративних послуг визначених пунктом 7 цього рішення.

7.2. оформлення журналу обліку та реєстрації заяв внутрішньо переміщених осіб для отримання приміщень із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання на території Чопської міської територіальної громади, видачу відповідних ордерів за формою, встановленою наказом Держжитлокомунгоспу від 14 травня 2004 р. № 98.

7.3. ведення реєстру громадян, що потребують надання житлових приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади, за формою, встановленою наказом Держжитлокомунгоспу від 14 травня 2004 р. № 98.

8. Встановити, що попередній розгляд питань щодо взяття на облік та надання приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Чопської міської територіальної громади, здійснюється Наглядовою радою з питань розподілу і утримання житла у гуртожитках та використання гуртожитків і прибудинкових територій Чопської міської територіальної громади.

9. Враховуючи вимоги частини 17 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» та вимоги підпункту 2 пункту а статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рекомендувати виконавчому комітету Чопської міської ради Ужгородського району Закарпатської області, прийняти рішення про уповноваження Наглядової ради з питань розподілу і утримання житла у гуртожитках та використання гуртожитків і прибудинкових територій Чопської міської територіальної громади приймати рішення про взяття внутрішньо переміщеної особи на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, або про відмову у взятті на такий облік протягом одного робочого дня після подання відповідної заяви.

10. Контроль за цільовим використанням фонду житла для тимчасового проживання та його утриманням, технічною експлуатацією і ремонтом покласти на заступника міського голови Ігоря ГІЖАНА.

11. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку Чопської міської ради (Ігор ЄСЬКІН).

Міський голова

В. САМАРДАК